11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2009 13:27:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2009 16:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179014/answer/179015




CunTe3 COOCTBEHHOTO TECTOCTEPOHA BOCCTaHABIIMBAETCS, KaK IIPaBUJIO, B TeYeHHUe MOJIyTofla II0Cye
OTMEHHI ITPernapaToB.

Ecnu y Bac yepe3 mosnrofa CHHTE3 TECTOCTEPOHA HEe BOCCTAHOBUTCS, TO BaM moTpebyeTcst ouHast
KOHCYJIbTaIls SHAOKPUHOJIOTa.



